OYHKIIA y = x% KBAJIPATHHAY KOPIHb.
APHO®METHYHHI KBAJIPATHHI KOPIHb

1. 3HaiigiTs 3HAYEHHA BUPa3y 2./81 - J36 -/0,25.
A 12 B 15 B 21 r 153

Ol

2. ki 3 TBepasxens I-11I mono yHROil y = x? € mpaBUABHUMHM?
I. I'padixom PyHKIII € napabona.
11. ®yuKiia HabyBae SHAYCHHSA 1 nume anga x = 1.

I11. Tpadix GyHKILI TPOXOAUTH Yepe3 TOIKY (11:121):
A Jlume I B sume IT1 B anme Iill I' smme I 11T

T :

| | 1

3. Buafinits sHavenns supasy 14400 —2,0,0225 - 7% -(v119)

| . i 4

Biano 8i0b.

. 4. Jina AKUX 3HAYEHDb R rpadiky QyHKUIA Yy =% Ta y = x° MepeTUHAIOTECA B rouni, abcuuca

akoi gopisHioe —27

T l 1 T |

_l

1 HRER L L

-

Bidnosids.
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3 ®YHKIIA y = x*>. KBAIIPATHUN KOPIHb. .
S APA®METUYHUN KBAIPATHHUN KOPIHb
1. 3HaiigiTe 3HaueHHs BUpasy V144 : V16 + 104/0,49.

A 73 B 15 B 12,9 T 10 O

i

2. fxi s teepaxens I-11I mono dyukuii y = x* € npaBuabEIME?
I. I'padixkom dyukuii € rinepbona.
II. Axmo x = —1, To 3avenHs GyHkuii gopisHioe 1.

I11. I'padik dyHK1ii TpOoXoANTHL Yeped TOUKY (25; 5).
A Jhume I B nume 11 B snuwe 111 I e I 111 ]

2
3. BuaiiaiTh 3HAUCHHS BUDA3Y ,}5-1%-\[0,0016-(\/1000) —~J/22500.

! ' [

J L 0 A 0 A

Bidnosios.

4. Jlna saxux 3HadeHb b rpadiku QyHKOii y = x% ra y = —5x + b neperunaoTHCA B TOYI, abc-
nuca aKoi gopisHioe —67?

Bidnosids.
82




1. VxaxiTh npaBuJIbHE TBEPIKEHHS,

PIBHSAAHHA x* = a. YUCJIOBI MHOKHHHU. -
IPPAIIIOHAJIBHI TA JINCHI YHUCJIA

A fxmo a > 0, To piBEAHHEA x° = a KOpeHiB He Mae D
B Pisuauns x? = 7 Ma€ OAMH KOPiHb — uncno /7

B V2¢Q

I' RcZ

2. Mix AKMMY JBOMA ITOCTiJOBHUMY LIINMHI YACIAMHU PO3TAIIOBAHE HA KOOPAMHATHIN mpsamiil

qucso 412,57

A -4i-3 B 5i6

B4i5 T 3i4 ]

3. Poap’sxire piBHAHHA (4

x-1¥+4x+1

1

|

Bidnosids.

4. JIns sKUX 3HAYEHD @ PIBHAHHA

3x* -192
x—a

=0 mae oguH KOpiHB?

[

Bidnosids.
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CP Nz 9

PIBHAHHA x* = a. YUCJIOBI MHOKHUHH.
IPPAIIIOHAJIBHI TA JAIMICHI YHCJIA

1. VxaxirTh HeIpaBUJIbLHE TBePAKeHHA.
A fIxmo a < 0, To piBHAHHA X° = @ He Mae KOPeHiB

B Yuciao —/3 € kopenewm piBusHHS x* = 3

B J2¢R
' QcZ

i

2. Mik SKMMH ABOMA MOCJIJOBHUMH IiITUMH YHCIAMH PO3TalllOBaHe HA KOODAMHATHIN mpaAMii

YUCIIO J2_1?
A -5i-4

B 3i4

B 4i5

r5i6

Ll

3. Posp’sukirTs piBaanESA (x — 6)°

=(3x — 2)(3x + 2) — 12«x.

Bidnosidv.

4. Jlns sxux sHAYeHL b piBHAHHA Xx” =

480 -1
4b +

1

Ma€ OJiUH KOpiHb?

Bidnosids.
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BJIACTHBOCTI APU®METHYHOI'O KBAJIPATHOI'O
CP N: 10 KOPEHS. TOTOKHI NEPETBOPEHHS BHPABSIB,
AKI MICTATH KBAJIPATHI KOPEHI

1. Cupocrits Bupas (V5 - 2)° + 44/5.

A 9+25 B 5J/5-2 B 1 ro
|

,"1f1 | |

2. ITo6epiTh 10 KOKHOIO YHCIOBOrO Bupagy (1-4) #oro snavenns (A—]I).

LOoc

=W N e

1 V144 .0,16 A -2
441
2 241
o5 B 2
V80
3 = B 4
NG
4 -2 r 4,2
A 4,8
l

L |
3. Cnpocrits Bupas:
1) M- 2) ‘J§+ %
15++15° 3-x °
T T | [TTTT ]
..... ]l
....... i
|
B I L . N
Bidnosids.
4. IoBexiTs, 1o (\/4 +V15 +J4—-\/1_5)- =10,
L LT |
| L
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BJACTUBOCTI APUOMETHYHOI'O KBAIPATHOTO
CP N 10 KOPEHS. TOTOKHI IEPETBOPEHHSA BUPASIB, -—Bapiam' 2
AKI MICTATH KBAJIPATHI KOPEHI

1. CopocrtiTs BHpa3 (\ﬁ + 1)2 =G=+fT,

A-T B 0 B V7 T 37 ]

2. Jo6epiThb A0 KOMKHOTO YMCJIOBOI'0 BUPA3Y (1-4) itoro snauenna (A-J).

1 J48-3 A 42 3 I
2 /196-0,09 B 4,8 2 []
g /1500 B 10 3]
J15 {1
4 |3 r 12
G

3. Cnpocrtits BHpas:

J6-6 . gy M+ 10Jm +25
RGN TY Jm +5
i l
| | % |
Bidnosiob.

. 1 4 1 1
4, ITosemiTs, 110 + = =
& i+ Bz JEed
I [ ] |
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KBAJIPATHI KOPEHI. JI/ICHI YHCJIA

1. VYxaxirs npaBuabHe TBEPLKEHHS.

A -3eN B V2¢R BZcQ TRcN ]
| 1 1 ]
F | |

2. O6uncaiTs: m-\/0,25 +1’-§—g.

5 5 25 1
A 164 B ds B 4= T 3¢ [:[

3. flka 3 Touok HamexHUTH rpadiky bysrmii y = Jx ?

A (—4;2) B (4;-2) B (49; 7) T (7; 49) D
(T T I T T |
-
L || | |
4. ITo6epiTs 10 KOKHOTO BUpasy (1-4) Toroxno pisauit itomy Bupas (A-]IT), axmo m > 0.

1 J8Im -+16m A 6 1 []
2 J100m -\/0,25m B 6m 2 |:]
Jom 3 D
— B 3
J0,25m B 4[]
4 6m~/m r 5m
X 5Jm

| | f ]

5. Buaiizirs snavenus Bupasy 72 - V32 + —J\}% —\J(=56)°.

= | I I | |

Bianoeié‘b ;
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6. Poas’sukits rpadiuno piBEarEs ¥ = 0,5x + 1,5.

Bidnoside.
2
7. Cupocrits supas 4——2 _ V&2 =77,
a+2
Bidnosids.

8. Poss’axire piBasHES (x — 2)(v2x -7 -3) = 0.

Bionosids.
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KP N: 4 KBAZIPATHI KOPEHI. JIFMCHI YUCJIA

1. YkaxiTs HenpaBUJBbHE TBEDIIKEHHA.

A3eQ B05¢Z BNcz TRcQ ]

l
2. OGumcnirs: V144 :\/E-f-‘fz%.
3 9 4 3

A 8% B 85 B 27 r 37 ]
3. flxa 3 TouoK HamexuTh rpadiry bysruii y = x2?

A (9;3) B (9; -3) B (64; 8) T (8; 64) ]
f[ _____ l l |
J | | [ N
4. IloGepiTs 10 koxkHOTO BUpasy (1-4) ToToxHO piBHuM# fiomy Bupas (A-I), axmupo a > 0.

1 2,25a -./0,25a A 20
Jda
v0,01a B Ja
3 3ava B 3a
4 (\@E)z r 3/
bi § 94*

L[]

2]
3 []
[l

4

L P t L |
5. 3ualinite sHavenns supasy +/(-0,5)° + % -/28 - /63.
i i |—j
3 l ]
Bidnosiows.
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6. Poss’sakite rpadiuno piBHAHHA Jx=-2x+3.

Bidnosidv.

7. Cnpocrits Bupas \/(\/1—5 -3)* + M.
b-15

Bidnosiodv.

8. Poss’suxirs piBEaHHA (x +1)(V3x +1 -4)=0.

Bidnosios.
40
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